

Газета для любознательных родителей и их
замечательных детей

«ЛУЧИК»

Выпуск №18 ноябрь 2022г.

Тема номера:

«Когда мы едины»



Читайте в номере :

- Колонка редактора: «История праздника День народного единства»;
- Единство народов—сила России;
- «Осенних красок хоровод» выставка работ;
- «Я творю добро» Всемирный день доброты;
- Акция «Посылка солдату»;
- «О как прекрасно слово мама».



Уважаемые родители!

Вы также можете получать ответы на вопросы и информацию о деятельности нашего детского сада на сайте ds71.amsvld.ru. Свои вопросы, отзывы и предложения вы можете присылать на электронный почтовый ящик : vladmdou71@mail.ru

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №71 «Планета детства»
г.Владикавказ

Колонка редактора:

История праздника

День народного единства был утвержден в честь освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, а также приурочен ко Дню Казанской иконы Божьей Матери.

В начале 17 века на Руси царил Смуты, в стране, измученной распрями, войнами, иноземными захватчиками, не было правителя - царь Федор I не оставил наследника. Народ, разграбляемый разбойниками и иностранцами, голодал. Русь находилась на грани развала и могла потерять независимость.

Часть русских земель, в том числе Москву, захватили польские интервенты. В 1612 году в Нижнем Новгороде земской староста Кузьма Минин вместе с князем Дмитрием Пожарским создали народное ополчение и смогли освободить от них столицу. Благодаря этому в следующем году был выбран царь Руси из новой династии – Романовых, и Россия постепенно стала выходить из Смуты.

Так российский народ, сплотившийся воедино вокруг двух предводителей, смог отстоять независимость собственной страны. Поэтому день народного единства – это праздник героизма, мужества и сплоченности народа.

Главный редактор:

Карсанова Светлана Эльбрусовна



В преддверии праздника «Народного Единства» в нашем детском саду прошли тематические мероприятия, объединенные одной темой – «День народного единства».

Ребята вместе со взрослыми украсили группы флагами и цветами, на утреннем круге поговорили, какие знают праздники и познакомились с историей возникновения Дня народного единства. Создав образовательную ситуацию «Путешествие по карте», воспитатели побеседовали с детьми о народах и национальностях живущих в нашей стране.



Осенних красок хоровод

Дары осени всегда будут вдохновлять на творчество. Трудно не заметить разноцветные перемены в окружающем, богатство даров этого времени года. Оно хорошо тем, что есть из чего мастерить. Потому что можно взять любые природные материалы и тадам у вас к примеру человечек из шишек, а может быть вы любите мастерить из овощей и фруктов? Тогда тоже легко сделаете сувенир на выставку, к примеру из тыквы. Можно взять даже обычные листья и выполнить шедевр на бумаге. Вообще перечислять можно до бесконечности. Поэтому разрешите мне представить вам массу классных и красивых идей на эту тему.

Родители с детьми проявили свою фантазию и творческие способности, смастерив и представив на выставку замечательные поделки: забавных сказочных героев, осенние композиции и макеты. Рассматривать их - истинное удовольствие и радость!



Я творю добро!



*Добрый быть совсем не просто,
Не зависит доброта от роста.
Не зависит доброта от цвета,
Доброта не пряник, не конфета.
Если доброта, как солнце, светит,
Радуются взрослые и дети.*

Именно этому событию посвятили день педагоги и дети нашего детского сада. На утреннем круге в средней группе «Звёздочки» размышляли, что такое доброта, какого человека можно назвать добрым, какие поступки его украшают. В течение дня ребята всех групп познавали законы доброты: помогай другим людям, умеи общаться вежливо, не причиняй вреда живому на земле. Дети приводили примеры добрых дел по отношению к своим близким, к окружающим. Дети говорили друг другу комплименты, учились вежливо отвечать на вопросы, играли в игры: «Доскажи словечко», «Кто с кем дружит», «Вставить волшебное слово».

Наши самые старшие воспитанники, дети подготовительной группы «Веселые ребята», приготовили и вручили подарки: взрослым - цветы, малышам - игрушки и книжки, средней группе – веселых смайликов, сделанных своими руками.





Наш детский сад присоединился к акции "Посылка солдату". В ней приняли участие дети, родители и сотрудники учреждения. Для земляков, исполняющих воинский долг, были собраны самые необходимые вещи: теплые вещи, предметы личной гигиены, чистая вода, консервы и другие продукты питания.

В посылку вложены трогательные детские рисунки о мире, доброте и согласии между людьми. Так дети выразили свою благодарность нашим солдатам.

Сотрудники детского сада вместе с детьми передали посылки в благотворительный фонд "Быть добру" для отправки на передовую.

Спасибо всем участникам акции за проявленное участие и неравнодушие!



"Я эту землю родной зову"

25 ноября ребята старшей группы «Пчелки» посетили школьный краеведческий музей в МБОУ СОШ №8 им.К.Х.Мамсурова. Ребят приветливо встретили, и учитель осетинского языка Габеева Зара Александровна провела увлекательную экскурсию по школьному музею, ответила на многочисленные вопросы детей. Дети узнали интересные факты и сведения из истории народа Осетии, его культуры, традиций и праздников.

Ребята рассмотрели музейные экспонаты: предметы осетинского быта, национальной одежды, народных промыслов, собранные и бережно хранимые педагогами и учащимися школы. Ребятам было интересно не только услышать и увидеть много нового, но и понаблюдать за использованием некоторых старинных предметов быта.



О маме мысли все и лучшие слова,
О ней все песни и все поздравленья,
Ей посвящает гимны вся страна,
И это все - закономерное явление.
Нет в мире преданней и нет ее добрей,
Нигде не встретишь лучше адвоката,
Чем мама для родных своих детей,
Что ждет их от рассвета до заката.



Осень – это не только грустная пора, но и пора прекрасных праздников, один из которых – день матери. День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.

В этот раз праздничное мероприятие ко Дню матери в детском саду прошло в формате образовательного события, которое включало четыре части: увлекательную для детей завязку, содержательную информативную часть, творческую деятельность и эмоциональное завершение. С детьми читали сказки, рассказы, разгадывали загадки, играли в дидактические и в сюжетно- ролевые игры. Дети рассказывали о профессиях мам, о том, как они помогают дома, что любят делать вместе. Чтобы порадовать мам и поздравить их, детям предложена разнообразная творческая деятельность.

